
Pașii  pe care trebuie să îi  respecți  ÎNAINTE
de a te deplasa pentru orice fel de post:

Am citit și am verificat toate semnalele de alarmă posibile care ar putea indica că postul de muncă nu este legitim.

Am contactat ANITP (Agenţia Naţională Împotriva Traficului de Persoane) la linia lor de asistență pentru a solicita
mai multe informații și verificări. 0 800 800 678 - apel naţional gratuit sau 004 021 313 31 00 apelabil şi din
străinătate.

Am verificat că marca companiei (și a agenției de recrutare, dacă am fost angajat prin intermediul unei agenții) este
înregistrată.

Am în posesie un contract care:

Atât eu, cât și angajatorul am semnat acest contract.

Am un permis de muncă valid pentru acea țară.

Cunosc și am memorat numerele de urgență din țara în care mă deplasez și din oricare țară în care am escală/voi
face opriri.

Cunosc numărul de telefon și adresa Ambasadei țării mele din țările în care mă deplasez și prin care trec.

Am memorat numărul de telefon a cel puțin o persoană de încredere (preferabil a mai multora).

Am suficiente informații despre:

Am informat cel puțin o persoană de încredere despre deplasarea mea (inclusiv despre persoanele cu care voi
călători, despre locul unde voi merge, ruta pe care o voi urma, adresa la care sunt cazat, adresa locului de muncă și
despre orice alte detalii pe care le am).

Am un „cuvânt de siguranță” sau o frază pe care am stabilit-o cu o persoană/persoanele de încredere. Dacă ulterior
voi rosti această frază, atunci voi da de înțeles că sunt în pericol.

Am suficienți bani pentru a mă întoarce mai repede dacă este nevoie și am un card de credit pe care îl pot folosi
pentru urgențe.

Am un telefon pe care îl pot folosi pentru a realiza apeluri internaționale și am suficient credit pentru a suna.

Cunosc și pot să spun câteva fraze în limba oficială a țării în care mă deplasez.

Am o copie a documentelor mele de călătorie.

Am asigurare de călătorie și dețin o copie a acestei asigurări.

este redactat într-o limbă pe care o înțeleg;
precizează clar numele, adresa, numărul de contact al angajatorului și al locului de muncă și
numerele de identificare ale angajatorului și companiei;
detaliază durata perioadei de muncă pe care sunt angajat;
detaliază cât de mult voi fi plătit, când voi fi plătit și cât de des;
detaliază numărul de ore de muncă pe care le voi realiza;
detaliază responsabilitățile mele; și
detaliază responsabilitățile angajatorului meu.

persoanele cu care voi călători;
ruta pe care o voi avea;
adresa la care voi sta;
locul meu de muncă.


